

Název akce: EAN - European Academy of Neurology Congress

Datum konání: 28. června - 2. července 2024

Místo konání: Helsinky, Finsko

Ve dnech 28.6. až 2.7.2024 jsem se zúčastnila zahraničního kongresu European Academy of Neurology Congress, kterého jubilejní 10. ročník se konal v Helsinkách, Finsku. Kongres nabídl širokou škálu přednášek, workshopů a posterových sekcí zaměřených na nejnovější výzkum a inovace v oblasti neurologie. Program zahrnoval témata jako autoimunitní onemocnění nervového systému, cévní onemocnění mozku a neurodegenerativní choroby. Zahrnoval jak sdílení nejnovějších výsledků výzkumů, tak vzdělávací krátké kurzy na různá témata napříč neurologií. Kongres přinesl mnoho nových poznatků a sdílení nejnovějších výsledků výzkumů, které mohou významně přispět k rozvoji nových terapeutických strategií a zlepšení péče o pacienty s neurologickými onemocněními.

Na kongresu se sešlo několik stovek odborníků z oblasti neurologie z celého světa, včetně lékařů, výzkumníků a PhD studentů. Tím toto významné každoroční setkání neurologů přispělo k udržování starých a navazování nových kontaktů. Diskuse mezi účastníky vedly k výměně zkušeností a navázání nových spoluprací, které mohou urychlit další výzkum v této dynamicky se rozvíjející oblasti medicíny.

V rámci posterové sekce byl prezentován náš poster na téma „Sarcoidosis-associated progressive multifocal leukoencephalopathy treated with infliximab“. Prezentace zahrnovala případovou studii pacienta se sarkoidózou, u kterého se vyvinula progresivní multifokální leukoencefalopatie (PML) a který byl úspěšně léčen infliximabem. Tato léčba vedla k významnému klinickému zlepšení, což bylo podloženo radiologickými a laboratorními nálezy.

Kongres byl výjimečnou příležitostí k prezentaci našich výsledků. Finanční podpora aktivní účasti od České neurologické společnosti ČLS JEP byla klíčová pro naši účast a umožnila nám sdílet naše poznatky s mezinárodní komunitou. Děkuji za tuto příležitost.

MUDr. Hana Mojžišová

